

Indkaldelse til Budo Næstveds ordinære generalforsamling

Onsdag d. 26. marts 2025 kl. 19-21

Sted: Den gl. restaurant i Arena Næstved

AGENDA

1. Valg af dirigent

Helene er valgt

2. Valg af referent

Marianne er valgt

3. Formandens beretning

Vi har igen i år vist vores klub frem på 2 arrangementer:

City Night i slut-april, det gik godt, selvom vi ikke fik et fast sted at stå, så vi måtte flytte et andet sted hen end forventet. Der var velbesøgt, og flere i klubben der prøvede at stå på vores plads for første gang.

Foreningernes dag 7/9-2024. Det var godt vejr, lidt blæsende, men tørvejr på dagen. Der var som altid mange forbi, især mange børn. Et par stykker blev ved med at komme tilbage. Stort tak til alle der var med og hjalp på disse dage. Vores pavillon måtte dog lade livet pga blæsevejret.

Facebook – stabil aktivitet – tak for den store indsats til Helene.

Medlemstal – nogenlunde stabilt. Vi har fået mange på børneholdene, både mini-budo og jiu-jitsu børn. Så mange, at der efter ønske fra trænerne blev indført, at nye medlemmer kun optages 2 gange om året – i august+september, samt januar+februar. Det samme gælder for jiu-jitsu voksenholdet, efter ønske fra trænerne.

Judo, Aikido og Systema har fortsat løbende optag hele året.

I august-september havde vi 1/8-sides annonce i avisen – 3 gange.

I slutningen af året købte vi adgang til et nyt IT-System – Foreningsadministrator. Det bliver det primære IT-system vi bruger fremover. Bl.a. foranlediget af manglende plads/udfordringer med dropbox, samt ønske om et mere smart system til medlemslisten end en excel-fil. Det er også muligt at bruge systemet til at sende e-mails til f.eks. alle medlemmer på et hold. Mulighederne skal udforskes mere i løbet af 2025.

Anskaffelser – der er indkøbt en ny pavillon, forhåbentlig mere hårdfør pavillon til næste gang. Der er den nye hvide bænk, med plads til sko nedenunder, en stumtjener til jakker, samt ny håndstøvsuger, Dyson, ligger bagerst i lokalet.

Opdatering af hjemmeside – Bestyrelsen har længe ønsket at få opdateret hjemmesiden, men vi mangler kompetencerne selv. Vi har udarbejdet en kravspecifikation og er ved at indhente tilbud



fra et firma i Næstved på at lave en ny hjemmeside for os. Samtidig spørger vi dem, om de kan give os et tilbud på at tegne det nye logo vi er enige om, at vi skal have.

I starten af 2025 deltog jeg på årsmødet for 2024 for Arena Næstved. Her blev bl.a. økonomien gennemgået, og fortalt om de store arrangementer der har været afholdt. Samt lidt om, hvad bestyrelsen arbejder med. Det handlede mest om arrangementer og samarbejde med det lokale erhvervsliv og kommunen. Der var ikke så meget om foreningerne.

4. *Årsberetning fra stilarterne*

Judo: Det går rigtig godt, stigende medlemstal, ca 8 fast til træning. Kenneth og Eiki har været ude og undervise, og har haft besøg af skoler.

Aikido: Det går godt med flere medlemmer, der er 12 stabile medlemmer, det er lige før det føles trang i dojen. Årsagen er lidt ukendt. Vi har også taget en ind under 15, der træner sammen med sin far. Det går rigtig godt. Vi har været på påskelejr og på landslejr, vi tager på påskelejr i år også, der er umiddelbart god tilslutning fra de nye. Der har været lidt uro i Dansk Aikidoforbund, som vi hører under, der har endt med en del klubber meldte sig ud.

Systema: Der er kommet en del medlemmer på det sidste, så det er dejligt. Der er også kommet nogle kvinder, hvilket giver en god dynamik på holdet. Det kører som det plejer. Miquel og Systema er jævnligt ude at optræde, og deler ud af vores klubpostkort.

Jiu-jitsu: Der er lidt stille. Der har været gradueringer. Kenneth er blevet instruktør på børneholdet. Der er mellem 14 og 28 til træning på børneholdet. Der er 2 på venteliste. Senior holdet er til gengæld blevet mindre, der er 4-5 stykker til træning. Der har været samme problem som Aikido på landsplan. Vores forbund DJSF skulle meldes ind i DJU, da vi kun er omkring 300 medlemmer, men det gik ikke, så nu er vi DJSF igen. Så vi kom ikke på sommerlejr sidste år, da det var for dyrt igennem DJU, men vi var på vinterlejr med DJSF. Jan fra Aikido har været på besøg og undervise børnene. Det var en succes og skal gentages.

5. *Kassereren fremlægger revideret regnskab*

Regnskabet er stabilt. Vi får indtægter 2 gang om året, og har de faste udgifter vi har hele tiden. Vi har fået lidt mindre i kontingenter end 2023, men lidt mere i tilskud fra kommunen. Lokaleleje er faldet en del, forklaret bl.a. med, at vi har fået højere lokaletilskud fra kommunen. Lidt mindre udgifter til licenser og instruktørkurser. Der er brugt mere på annoncer, både i avisen og på Facebook. Vi håber, at det har givet noget ift. at folk ser vi eksisterer, og ønsker at komme og prøve. Heidi fortæller, at der er mange der har ringet til hende. Miguel fortæller, at han også jævnligt hører fra nogen, der spørger på at komme og træne. Småanskaffelser dækker bl.a. ny pavillon, som gerne skulle være nemmere at sætte op, ny støvsuger, de nye bænke mv. Der spørges om der er et beløb til indkøb af redskaber. Det har vi ikke, det foregår ved, at man ansøger bestyrelsen om penge til indkøb af det man ønsker. Send en e-mail med beløb og hvad det er.

Der spørges til, hvad posten aktier dækker over. Det er et levn fra tidligere, hvor der var girokonto i banken, og vi har haft dem længe. Bestyrelsen bør se på det i løbet af 2025, om der skal gøres noget ved det.

6. Valg af bestyrelse

- a. Formand – Marianne Kullmann – ikke på valg
- b. Kasserer – Helene Jæger – modtager genvalg
Helene er genvalgt
- c. Bestyrelsesmedlem - Niels S. Eriksen – modtager genvalg
Niels er genvalgt
- d. Bestyrelsesmedlem – Jacob Foskjær – modtager genvalg
Jacob er genvalgt
- e. Bestyrelsesmedlem – Kenneth Henriksen – modtager genvalg
Kenneth er genvalgt

7. Valg af bestyrelsessuppleanter

- Heidi Gleerup melder sig og er valgt ind
Jan Bunzel melder sig og er valgt ind

8. Valg af revisor / revisorsuppleant

- a. Claus modtager genvalg som revisor
Claus er genvalgt
- b. Jonas modtager ikke genvalg som revisorsuppleant
Niels S. Eriksen er valgt som revisorsuppleant

9. Behandling af indkomne forslag

Bilag 1. Forslag til vedtægtsændring. Ændringer er foreslået for at undgå, at vi skal ændre i vedtægterne hver gang aldersgrænser og kontingent ændrer sig. Forslaget er vedtaget. Samtidig foreslås det, at bestyrelsen overvejer i løbet af 2025, om vedtægterne skal ændres ift. revisor. For en forening af vores størrelse er det ikke et krav, at vi har en revisoruddannet, der reviderer regnskabet, det kan også gøres af andre. Formålet er at undgå vi er sårbare, hvis vi ikke har en revisor.

10. Tildeling af vandrepokal

De 2 fidus-pokaler udleveres til Heidi. Asta er minibudo, vi troede hun var stille og forsigtig. Hun er ikke bange for drengene. Asta springer altid til, hvis nogen mangler en makker, eller der mangler en til graduering. Hun beklager sig ikke.

Eija går på jiu-jitsu børnehold, hun er den mest forsigtige og sky pige, men hun stiller alligevel op, hvis nogen mangler en uke. Hun har svært ved at tro på sig selv, men er meget dygtig, så hun får pokalen, forhåbentlig får hun mere tro på sig selv.

Vandrepokalen gives til en person der stiller op når det skal være, og gerne giver en hånd, når man beder om det. Personen er rigtig aktiv i sin afdeling, og klubben er rigtig glade for at have ham. Vandrepokalen gives til Jan Bunzel.

11. Eventuelt

Helene har indkøbt en gave til vores 40-års jubilær, Heidi, som vi ikke fik gjort på sidste generalforsamling.

Instruktørerne opfordres til at tjekke, om der står startdato i klubben på alle, og også fødselsdag. Da vi ellers ikke kan holde styr på jubilæer og runde fødselsdage.

Søndag den 1/6 kl. 9:30 er der arrangement for hele Budo Næstved nede på Maglemølle. Vi skal klatre på Klatrecentralen. Det er for både børn og voksne. Det kommer til at koste formentlig 125,- per person, og der vil være frugt og vand til alle. Heidi sender data til Helene, så vi kan sende det ud til alle.

Systema – de er blevet bedt om at lave et selvforsvarskursus – et weekendkursus. Der arbejdes på at finde en dato. Ideen er også at instruktørerne får brugt hvad de har lært på kursus, og få gjort reklame for klubben.

Instruktørmøde – det foreslås at det afholdes i forbindelse med generalforsamlingen fremover, så det afholdes kl. 18:30-19:30, og generalforsamlingen bagefter.

Hvis muligt, ønskes en ny plakat til city night, hvor der ikke er forkerte oplysninger på. Evt. kan aldersgrænser fjernes fra plakaten.

For Aikido besluttet det at nedsætte aldersgrænsen til 13 år.

Første møde for den nye bestyrelse 28/4-2025 kl. 18:00. Der skal bookes bord på restaurant.